
O no vom Glas ni ku i naj mla đem
Druš tvu Hr vat skog li ječ nič kog
zbo ra

Pred Va ma je pr vi broj 

Glas ni ka Hr vat skog 

dru štva za štit njaču!

Ra di se o gla si lu Hr-

vat skog društva za šti-

tnjaču ko je će iz la zi ti 

pe rio di čki, s nam je-

rom in for mi ra nja stru-

čnja ka, znan stve ni ka i 

svih zain te re si ra nih o 

do gađanjima u sve zi 

is tra ži va nja i raz vo ja 

pre ven ci je, di ja gno sti-

ke, li ječenja i praćenja 

bo les ti šti tnjače. Gla-

snik tre ba pri do ni je ti bo ljem upoz na va nju 

stru čnja ka i po je di nih cen ta ra te po ti ca nju 

za jed ni čkih pro je ka ta. Tu će se ta kođer naći 

in for ma ci je o održanim i bu dućim stručnim i 

znan stve nim sas tan ci ma kao i re le van tnim 

pu b li ka ci ja ma ve za nim za štit njaču.

Nas to ja t ćemo glas nik učini ti što za nim lji vi-

jim i raz nov r sni jim te po zi va mo čita te lje da 

nam šalju prim jed be i su ges ti je.

Pr vi broj Glas ni ka sad rži čla nak o sas tan ku 

ini ci ja tiv nog od bo ra Društva za štit njaču, 

opis Os ni vačke sku pšti ne Društva, čla nak o 

po s je tu Lewisa E. Bra ver ma na iz Bos to na, jed-

nog od naj većih svjet skih au to ri te ta da našnji-

ce u pod ručju bo les ti štit njače te sek ci ju pos-

većenu bu dućim sastan ci ma.
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Osnovano
Hrvatsko društvo za 
štitnjaču Hrvatskog 

liječničkog zbora!

Osnivačka skupština Hrvatskog društva za štitnjaču održana je u Zagrebu
30. studenoga 2005. u prostorijama Hrvatskog liječničkog zbora..

aka de mik Zvon ko Kusić, 
pred sjed nik Hr vat skog 

druš tva za štit nja ču
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4. Dr. sc. Da ri je Đokić, Po lik li ni ka 

»Ne me to va« u Zag re bu, Taj nik 

Hr vat skog društva za prim je nu 

ul traz vu ka u nuk lear noj me di ci-

ni HLZ-a.

5. Aka de mik Stje pan Ga mu lin, Pro-

fe sor pa to fi  zio lo gi je u mi ro vi ni 

Me di cin skog fa kul te ta Sveučili-

šta u Zag re bu, Za vod za pa to fi -

zio lo gi ju i znan stve no is traživa-

nje Kli ni čkog bol ničkog cen tra 

Zag reb.

6. Doc. dr. sc. Ra dos lav Her man, 

Ra vna telj Kli ničke bol ni ce »Ses-

tre mi los r dni ce« u Zag re bu i Šef 

Od je la Ro di liš ta Kli ni ke za žen-

ske bo les ti i po rod niš tvo.

7. Dr. sc. Mir ko Ivkić, Klinika za 

ORL i cer vi ko fa ci jal nu ki rur gi ju 

Kli nič ke bol ni ce »Ses tre mi los r-

dni ce« u Zag re bu, Dopredsje-

dnik Hr vat skog druš tva za oto ri-

no la rin go lo gi ju i ki rur gi ju gla ve 

i vra ta HLZ-a.

 8. Prof. dr. sc. Ivan Kar ner, Pro čel-

nik Ka ted re za nuk lear nu me di ci-

nu i pa to fi  zio lo gi ju Me di cin skog 

fa kul te ta Sveu či liš ta u Osi je ku, 

Od jel za nuk lear nu me di ci nu, pa-

to fi  zio lo gi ju i zaš ti tu od zra če nja 

Kli nič ke bol ni ce Osi jek.

 9. Prof dr. sc. Mir ko Koršić, FRCP, 

Pred stoj nik Za vo da za en dok ri-

no lo gi ju Kli ni ke za unu tar nje 

bo les ti Kli nič kog bol nič kog cen-

tra Zag reb, Pred sjed nik Hr vat-

skog druš tva za deb lji nu HLZ-a i 

Dop red sjed nik Hr vat skog druš-

tva za me no pau zu i an dropauzu 

HLZ-a.

10. Aka de mik Zvon ko Kusić, Taj nik 

Raz re da za me di cin ske zna nos ti 

i Član Pred sjed niš tva HAZU, 

Pred stoj nik Kli ni ke za nuk lear-

nu me di ci nu i on ko lo gi ju Kli nič-

ke bol ni ce »Ses tre mi los r dni ce« 

u Zag re bu, Vo di telj Re fe ren tnog 

cen tra za bo les ti štit nja če Mini-

Sas ta nak Ini ci ja tiv nog od bo ra za os ni va nje Hr vat skog
druš tva za štit njaču pri Hr vat skom li ječničkom zbo ru

Da na 28. 06. 2005. u Kli ni ci za on ko-

lo gi ju i nuk lear nu me di ci nu Kli ni-

čke bol ni ce »Ses tre mi los r dni ce« u 

Zag re bu od r žan je sas ta nak Ini ci ja-

tiv nog od bo ra za os ni va nje Hr vat-

skog druš tva za štit nja ču pri Hr vat-

skom li ječ nič kom zbo ru.

Od 26 poz va nih ug led nih struč nja-

ka i znan stve ni ka, čla no va Ini ci ja ti-

vnog od bo ra, sas tan ku je pri sus tvo-

vao 21 član, a 5 je zbog spri je če nos ti 

pis me no da lo pot po ru za os ni va nje 

Druš tva.

Čla no vi Ini ci ja tiv nog

od bo ra bi li su:

1. Prof. dr. sc. Mla den Be lic za, Pred-

stoj nik Kli nič kog za vo da za pa to-

lo gi ju »Lju de vit Ju ra k« Kli nič ke 

bol ni ce »Se stre mi los r dni ce« u 

Za g re bu i Pr vi pred sjed nik Hr-

vat skog druš tva za pa to lo gi ju i 

sud sku me di ci nu HLZ-a.

2. Prof. dr. sc. Da mir Do dig, Pred-

stoj nik Kli nič kog za vo da za nu-

klear nu me di ci nu i zaš ti tu od 

zra če nja Kli nič kog bol nič kog 

cen tra Zag reb i Pro čel nik Ka ted-

re za Nu k lear nu me di ci nu Me di-

cin skog fa kul te ta Sveu či liš ta u 

Zag re bu.

3. Prof. dr. sc. Mi ros lav Dumić, Pro-

čel nik Za vo da za en dok ri no lo gi-

ju i di ja be tes Kli ni ke za pe di jat ri-

ju Kli ničkog bol ničkog cen tra Za-

greb, Vo di telj Re fe ren tnog cen tra 

za pe di jat rij sku en dok ri no lo gi ju 

i di ja be tes Mi nis tar stva zdrav-

stva Re pub li ke Hr vat ske i Pročel-

nik Ka ted re za pe di jat ri ju Me di-

cin skog fa kul te ta Sveučilišta u 

Za g re bu.

Sas ta nak Ini ci ja tiv nog od bo ra.
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starstva zdrav stva Re pub li ke Hr-

vat ske, Pred sjed nik Ko mi si je za 

suz bi ja nje gu ša vos ti i kon tro lu jo-

dne pro fi  lak se Mi nis tar stva zdrav-

stva Re pub li ke Hr vat ske i Pred-

stav nik Hr vat ske u In ter na tio nal 

Coun cil for Con trol of Io di ne 

De fi  cien cy Di sor de rs (ICCIDD).

11. Dr. sc. Ivan Mihaljević, Po moć-

nik rav na te lja Kli nič ke bol ni ce 

Osi jek, Od jel za nuk lear nu me di-

ci nu Kli nič ke bol ni ce Osi jek.

12. Prof. dr. sc. Vla do Pet ric, Zamje-

nik pred stoj ni ka Kli ni ke za ORL 

i cer vi ko fa ci jal nu ki rur gi ju Kli-

nič ke bol ni ce »Ses tre mi los r dni-

ce« u Zag re bu, Pred sjed nik Up-

rav nog vi je ća Kli ni ke za tu mo re 

u Zag re bu.

13. Mr. sc. dr. An te Pun da, Od jel za 

nuk lear nu me di ci nu Kli nič ke 

bol ni ce Split

14. Prof. dr. sc. Želj ko Rei ner, Rav na-

telj Kli nič kog bol nič kog cen tra 

Zag reb, Član su rad nik HAZU, 

Pred sjed nik Aka de mi je me di cin-

skih zna nos ti Hr vat ske, Pro čel-

nik Ka ted re za in ter nu me di ci nu 

Me di cin skog fa kul te ta Sveu či liš-

ta u Zag re bu, Pred sjed nik Hr vat-

skog druš tva za ate ros kle ro zu 

HLZ-a.

15. Prim. mr. sc. dr. Ju raj Smo je, Vo-

ditelj Od je la za nuk lear nu me di-

ci nu Kli nič ke bol ni ce Osi jek.

16. Prof. dr. sc. Mi ljen ko Sol ter, Pro-

čel nik Za vo da za en dok ri no lo gi-

ju, di ja be tes i bo les ti me ta bo liz-

ma Kli ni ke za unu tar nje bo les ti 

Kli nič ke bol ni ce »Ses tre mi los r-

dni ce« u Zag re bu i Pred sjed nik 

Hr vat skog en dok ri no loš kog dru-

š tva HLZ-a.

17. Doc. dr. sc. Ante Staničić, Vo di-

telj Od je la za nuk lear nu me di ci-

nu Kli nič ke bol ni ce Split.

18. Prim dr. sc. Stan ko Te žak, Pred-

sjed nik Hr vat skog druš tva za nu-

klear nu me di ci nu HLZ-a, Kli ni-

čki za vod za nuk lear nu me di ci-

nu i zaš ti tu od zra če nja Kli ni-

čkog bol nič kog cen tra Zag reb.

19. Prof. dr. sc. Mar ko Turić, Pred-

sjed nik Od bo ra za rad, so ci jal nu 

po li ti ku i zdrav stvo Hr vat skog 

sa bo ra, Rav na telj Kli ni ke za tu-

mo re u Zag re bu, Služ ba za tu mo-

re gla ve i vra ta.

20. Doc. dr. sc. Mi lan Vr kljan, Taj nik 

Hr vat skog en dok ri no loš kog dru-

š tva, Za vod za en dokri no lo gi ju, 

di ja be tes i bo les ti me ta bo liz ma 

Kli ni ke za unu tar nje bo les ti Kli-

nič ke bol ni ce »Ses tre mi los r dni-

ce« u Zag re bu.

21. Mr. sc. dr. Jo sip Žmi re. Šef od sje-

ka za en dok ri no lo gi ju Sveučili-

šne Kli ni ke za en dok ri no lo gi ju, 

di ja be tes i bo les ti me ta bo liz ma 

»Vuk Vr ho vac« u Zagrebu.

Čla no vi ini ci ja tiv nog od bo ra 

ko ji su bi li spri je če ni pri sus tvo-

va ti sas tan ku, ali su pis mi ma 

pod r ške da li pot po ru os ni va-

nju Druš tva:

1. Prof. dr. sc. Ve li mir Bo ži kov, 

Pred stoj nik In ter ne kli ni ke i Pro-

čel nik Za vo da za di ja be tes i en-

dok ri no lo gi ju Kli nič ke bol ni ce 

Dub ra va u Zag re bu.

2. Prof. dr. sc. Jo sip Djel miš, Pro čel-

nik re fe ren tnog cen tra za di ja be-

tes u trud no ći, Klinika za žen ske 

bo les ti i po rod niš tvo Kli nič kog 

bol nič kog cen tra Zag reb.

3. Prof dr. sc. Želj ko Me tel ko, Rav-

na telj Sveu či liš ne Klinike za en-

dok ri no lo gi ju, di ja be tes i bo les ti 

me ta bo liz ma »Vuk Vr ho vac« u 

Zagrebu.

4. Prof. dr. sc. An toi net te Kai ć-Rak, 

Čas ni ca za ve zu Svjet ske zdrav-

stve ne or ga ni za ci je u Hr vat skoj, 

Za vod za zaš ti tu zdrav lja Re pub-

li ke Hr vat ske u Zag re bu.

5. Doc. dr. sc. Fra njo Škreb, Vo di telj 

Od je la za nuk lear nu me di ci nu 

Kli nič ke bol ni ce Dub ra va u Zag-

re bu.

Za pred sjed ni ka Ini ci ja tiv nog od bo-

ra izab ran je aka de mik Zvon ko Ku-

sić.Sastanak Ini ci ja tiv nog od bo ra
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Glav ni zak lju čak sas tan ka ini ci-

ja tiv nog od bo ra bio je:

•  upu ti ti pri jed log Glav nom od bo-

ru Hr vat skog li ječ nič kog zbo ra 

za os ni va nje druš tva ko je bi no si-

lo na ziv: Hr vat ski li ječ nič ki zbor 

Hr vat sko druš tvo za štit nja ču, 

en gl. »Croa tian Th yroid So cie ty«, 

pu tem Os ni vač ke skup šti ne.

• Zaš titni znak druš tva ko ji je iz ra-

dio mla di li ječ nik dr. med. Sla-

ven Abdović či ni štit nja ča ob rub-

lje na cr ve nim ru bom, a unu tar 

štit nja če na la zi se sti li zi ra na hr-

vat ska ša hov ni ca.Iznad štit nja če 

u po za di ni na la zi se na ziv Hr vat-

sko druš tvo za štit nja ču – 2005.

Glav ni ci lje vi i za da ci

Hr vat skog druš tva za štit nja ču 

bi li bi:

1. traj no struč no i znan stve no usav-

r ša va nje svo jih čla no va or ga ni zi-

ra njem struč nih i znan stve nih 

sa sta na ka, kon gre sa, se mi na ra, 

pre  da va nja i te ča je va, od nos no 

svih ob li ka traj no ga me di cin-

skog usav r ša va nja ra di bo ljeg ra-

zu mi je va nja bio lo gi je štit nja če i 

bo ljeg li je če nja bo les ti štit nja če,

2. su rad nja sa struč nim znan stve-

nim i nas tav nim or ga ni za ci ja ma,

3. pro mi ca nje spoz na ja o fun kci ji 

štit nja če te pa to ge ne zi, etio lo gi ji, 

epi de mio lo gi ji, pre ven ci ji, di jag-

nos ti ci, li je če nju i pra će nju bo les-

ti štit nja če,

4. pred stav lja nje stru ke u ti je li ma 

HLZ-a,

5. su rad nja s druš tvi ma i sek ci ja ma 

HLZ-a na pod ruč ji ma od za jed-

nič kog in te re sa,

6. pred la ga nje mje ra za unap r je đe-

nje i po bolj ša nje or ga ni za ci je ra-

da u struč noj i znan stve noj dje-

lat nos ti na pod ruč ju ti reoi do lo gi-

je,

7. pre po ru ke al go ri ta ma ra cio nal-

ne di jag nos ti ke i li je če nja bo les ti 

štit nja če,

8. su rad nja sa srod nim struč nim i 

znan stve nim druš tvi ma dru gih 

ze ma lja i pro mo ci ja izvr snos ti,

9. pred stav lja nje na cio nal nih in te re-

sa stru ke u od go va ra ju ćim me đu-

na rod nim druš tvi ma,

10. unap r je đi va nje zdrav stve ne kul-

tu re sta nov niš tva,

11. pred la ga nje za kon skih od red bi u 

sve zi pre ven ci je, di jag nos ti ke i 

zbri nja va nja bo les ti štit nja če i s 

nji ma po ve za nih po re me ća ja,

12. nje go va nje i raz vi ja nje na če la po-

ve za nos ti i me di cin ske eti ke me-

đu svo jim čla no vi ma,

13. pra će nje i nad zi ra nje pro vo đe nja 

mje ra zdrav stve ne zaš ti te i pros-

vje ći va nja bo les ni ka,

14. os ni va nje pov je ren sta va i rad nih 

gru pa, sek ci ja i og ra na ka,

15. da va nje struč nih miš lje nja i ek-

sper ti za,

16. predlaganje znan stve nih pro je ka-

ta.

OSNIVAČKA
SKUPŠTINA
HRVATSKOG
DRUŠTVA ZA

ŠTITNJAČU
U Zag re bu je 30. stu de nog 2005. u 

pros to ri ja ma Hr vat skog li ječ nič kog 

zbo ra od r ža na Os ni vač ka skup šti na 

Hr vat skog druš tva za štit nja ču. Na 

skup šti ni je bi lo pri sut no 125 de le ga-

ta, raz li či tih spe ci jal nos ti iz bol ni ca 

i zdrav stve nih us ta no va gra da Zag-

re ba, Osi je ka, Spli ta, Ri je ke, Va raž di-

na, Dub rov ni ka, Zad ra, Sla von skog 

Bro da i Ši be ni ka.

De le ga te su či ni li 28 spe ci ja lis ta nuk-

lear ne me di ci ne, 15 oto ri no la rin go-

lo ga, 17 spe ci ja lis ta in ter ne me di ci-

ne – od ko jih 12 en dok ri no lo ga i 3 

kar dio lo ga, 4 on ko lo ga, 4 pa to lo ga, 

3 oft  al mo lo ga, 3 spe ci ja lis ta iz pod-

ruč ja jav nog zdrav stva, 2 gi ne ko lo ga, 

2 pe di jat ra te ne ko li ko spe ci ja li za na-

ta na ve de nih stru ka.Također su bi li 

pri sut ni spe ci ja lis ti psi hi jat ri je, ra-

dio lo gi je, der ma to ve ne ro lo gi je, opće 

ki rur gi je, kli nič kih is tra ži va nja i ba-

zič nih zna nos ti, dip lo mi ra ni in že-

njeri fi  zi ke, ke mi je, me di cin ske bio-

ke mi je, mo le ku lar ne bio lo gi je i elek-

tro teh ni ke.

Skup šti nu je ot vo rio Dr. Hr vo je Šo-

bat, Pred sjed nik Hr vat skog li ječ nič-

kog zbo ra, ko ji je is tak nuo da se ne 

pam ti ta ko ve li ka os ni vač ka skup šti-

na ne kog druš tva, a po tom je aka de-

mik Zvon ko Kusić, Pred sjed nik Ini-

ci ja tiv nog od bo ra Hr vat skog druš-

tva za štit nja ču poz dra vio sve de le ga-

te i do dao da ve li ki oda ziv de le ga ta 

već sam po se bi do ka zu je da je ide ja 

os ni va nja druš tva bi la op rav da na. 

Ta ko đer se is pri čao što na Os ni vač-

ku skup šti nu vje ro jat no ni su poz va-

ni svi li ječ ni ci ko ji se zna čaj ni je ba-

GLASNIK Hrvatskog društva
za štitnjaču

Izdavač:
Hrvatsko društvo za štitnjaču

Ured ni k: a ka de mik Zvon ko Kusić

Ad re sa ured niš tva:
Aka de mik Zvon ko Kusić, Kli ni ka za 
nuk lear nu me di ci nu i on ko lo gi ju
Kli nič ke bo ni ce «Ses tre mi los r dni ce», 
Vinogradska ce sta 29, 10000 Zag reb
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ve pod ruč jem štit nja če, oso bi to iz 

ma njih cen ta ra. Oni će se mo ći nak-

nad no uč la ni ti u Druš tvo.

Aka de mik Kusić po seb no je poz dra-

vio pri sut ne: Dr. Hr vo ja Šo ba ta, 

Pred sjed ni ka Hr vat skog li ječ nič kog 

zbo ra, aka de mi ke Ivu Pa do va na, Ši-

mu Spa ven ti ja i Stje pa na Ga mu li na, 

akadem ki nju Kris tu Kostial-Šimo-

nović, Predsjednika Od bo ra za rad, 

so ci jal nu po li ti ku i zdrav stvo Hr vat-

skog sa bo ra i Rav na te lja Kli ni ke za 

tu mo re u Zag re bu Prof. dr. sc. Mar-

ka Tu ri ća, Rav na te lja KBC-a Zag reb 

Prof. dr. sc. Želj ka Rei ne ra, Zam je ni-

cu Rav na te lja KB »Ses tre mi los r dni-

ce« u Zag re bu Prof. dr. sc. Mir nu Ši-

tum, Rav na te lja Sveu či liš ne Kli ni ke 

»Vuk Vr ho va c« u Zag re bu Prof dr. 

sc. Želj ka Me tel ka, Po moć ni ka Rav-

na te lja KB Osi jek Dr. sc. Iva na Mi ha-

lje vi ća, Pred sjed ni ka Hr vat skog en-

dok ri no loš kog druš tva HLZ-a Prof. 

dr. sc. Mi ljen ka Sol te ra, Pred sjed ni-

ka Hr vat skog druš tva za nuk lear nu 

me di ci nu HLZ-a Prim dr. sc. Stan ka 

Te ža ka, Pr vog dop red sjed ni ka Hr-

vat skog druš tva za oto ri no la rin go lo-

gi ju i ki rur gi ju gla ve i vra ta HLZ-a 

Dr. sc. Mir ka Iv ki ća, Taj ni ka Hr vat-

skog druš tva za prim je nu ul traz vu-

ka u nuk lear noj me di ci ni HLZ-a 

Dr. sc. Da ri ja Đo ki ća, Pred stoj ni ka 

Kli ni ke za ORL i cer vi ko fa ci jal nu 

ki rur gi ju KB »Ses tre mi los r dni ce« u 

Zag re bu Prof. dr. sc. Bo ri sa Pe ga na, 

Pred stoj ni ka Kli nič kog za vo da za 

nuk lear nu me di ci nu i zaš ti tu od zra-

če nja KBC-a Zag reb Prof. dr. sc. Da-

mi ra Do di ga, Pred stoj ni ka In ter ne 

kli ni ke KB Dub ra va u Zag re bu Prof. 

dr. sc. Ve li mi ra Bo ži ko va, Pred stoj ni-

ka Kli nič kog za vo da za pa to lo gi ju 

»Ljudevit Ju ra k« KB »Ses tre mi los r-

dni ce« u Zag re bu Prof. dr. sc. Mla de-

na Be lic zu, Pred stoj ni ka Kli ni ke za 

unu tar nje bo les ti KB »Ses tre mi los r-

dni ce« u Zag re bu Prof. dr. sc. Dub-

rav ka Pet ra ča, Vo di te lja Od je la za 

nuk lear nu me di ci nu KB »Dub ra va« 

u Zag re bu Doc. dr. sc. Fra nju Škre-

ba, Vo di te lja Od je la za nuk lear nu 

me di ci nu KB Split Doc. dr. sc. An tu 

Sta ničića, Pred stoj ni ka Za vo da za 

nuk lear nu me di ci nu KBC Ri je ka 

Prof. dr. sc. Alek san dra Smok vi nu, 

Vo di te lja Od je la za nuk lear nu me di-

ci nu OB Va raž din Dr. Mi la na Jak li-

na, Vo di te lji cu Od je la za nuk lear nu 

me di ci nu OB Za dar Dr. Vaj du Be lić, 

Vo di te lji cu Od je la za nuk lear nu me-

di ci nu OB Šibe nik Dr. Dra gi cu Šku-

gor, Dr. sc. Asi ma Dža mas ta gi ća iz 

Od je la za nuk lear nu me di ci nu OB 

Dub rov nik, Čla na Up rav nog vi je ća 

Hrvat skog za vo da za zdrav stve no 

osi gu ra nje Prof. dr. sc. Ma tu Lju-

bičića, Časnicu Svjet ske zdrav stve ne 

or ga ni za ci je Prof. dr. sc. An toi net tu 

Kaić-Rak, Pred sjed ni ka Li ge za bor-

bu pro tiv ra ka Dr. Da mi ra Elju gu, 

Dr. Hr vo je Šo bat Aka de mik Zvon ko Kusić

De le ga ti Hr vat skog druš tva za štit nja ču
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Sa bor skog zas tup ni ka Doc. dr. sc. 

Dra gu Pr go me ta iz Kli ni ke za uho, 

gr lo i nos KBC Zag reb i Doc. dr. sc. 

Ivu Glun či ća iz Kli ni ke za uho, gr lo 

i nos KB Split.

U svom uvod nom iz la ga nju aka de-

mik Kusić je ime đu os ta lo ga is tak-

nuo:

Bo les ti štit nja če su jed ne od naj češ-

ćih bo les ti u čov je ka, a po re me ća ji 

fun kci je štit nja če čes to ut je ču na 

dru ge or gan ske sus ta ve. Prak tič ki 

sve spe ci jal nos ti u me di ci ni ba ve se 

bo les ti ma štit nja če: en dok ri no lo gi-

ja, nuk lear na me di ci na, dru ge sup-

spe ci jal nos ti in ter ne me di ci ne, oto ri-

no la rin go lo gi ja, ki rur gi ja, pa to lo gi-

ja, ci to lo gi ja, op ća me di ci na, psi hi jat-

ri ja, la bo ra to rij ska di jag nos ti ka, on-

ko lo gi ja, oft  al mo lo gi ja, der ma to lo gi-

ja, fi  zio lo gi ja-pa to fi  zio lo gi ja, imu no-

lo gi ja, pe di jat ri ja, gi ne ko lo gi ja, mo le-

ku lar na bio lo gi ja i jav no zdrav stvo, 

Ob je di nja va njem raz li či tih spe ci jal-

nos ti unu tar druš tva omo gu ćio bi se 

mul ti dis cip li nar ni pris tup svim te-

ma ma iz pod ruč ja štit nja če.

Društvo za štit njaču je po go to vo 

pot reb no za to što se sa da u nas prob-

le ma ti ka iz pod ručja štit njače ob-

rađuje ug lav nom na dva mjes ta, u 

ok vi ru nuk lear ne me di ci ne i en dok-

ri no lo gi je. Sa mo ma nji broj struč nja-

ka i znan stve ni ka sud je lu je na struč-

nim i znan stve nim sas tan ci ma oba 

Druš tva. Kod ob ra de štit nja če je 

kao ri jet ko gdje is tak nu ta in ter dis-

cip li nar no st i sud je lo va nje ne me di-

cin skih stru ka. Pos to ji pot re ba okup-

lja nja, ras pra ve i su če lja va nja svih 

struč nja ka i znan stve ni ka ko ji se ba-

ve ti reoi do lo gi jom.

S ob zi rom na učes ta lo st bo les ti štit-

njače, vi so ku stručnu i znan stve nu 

ra zi nu pre ven ci je, di jag nos ti ke i li-

ječenja, kao i in ter dis cip li nar no st 

prob le ma ti ke pos to ji pot re ba za jed-

ničkog društva za štit njaču ko je bi 

se ba vi lo stručnim i znan stve nim 

ra dom iz pod ručja ti reoi do lo gi je, a 

ofor mi lo bi se kao ti je lo Hr vat skog 

li ječničkog zbo ra.

Druš tvo će pro mi ca ti no ve spoz na-

je, ali i usug la ša va ti već pos to je ća 

na če la, što će dop ri ni je ti unap r je đe-

nju pre ven ci je, di jag nos ti ke i li je če-

nja bo les ti štit nja če u ci je loj zem lji. 

Druš tvo će po bolj ša ti su rad nju po je-

di nih struč nja ka i cen ta ra i po ti ca ti 

za jed nič ke pro jek te.

Pot reb no je ut vr di ti in ci den ci ju i 

pre va len ci ju te sta vo ve u di jag nos ti-

ci i li je če nju bo les ti štit nja če u Hr-

vat skoj.

Druš tvo će ob je di ni ti sve as pek te 

bio loš ke i me di cin ske zna nos ti za 

ob jaš nje nje bio lo gi je štit nja če i pri-

ro de bo les ti. Još uvi jek pos to je broj-

na neis tra že na pod ruč ja fun kci je 

štit nja če, etio lo gi je i pa to fi  zio lo gi je 

bo les ti štit nja če. Ulo ga druš tva je i 

po ti ca ti znan stve no – is tra ži vač ki 

rad.

Druš tvo će ima ti važ nu ulo gu u no-

vim uv je ti ma fi  nan ci ra nja u zdrav-

stvu, ra cio na li za ci ji pos tu pa ka, iz ra-

di al go ri ta ma, pre po ru ka i smjer ni-

ca u di jag nos ti ci i li je če nju bo les ti 

štit nja če.

Prem da se ra di o ma lom or ga nu s 

re la tiv no ma lim bro jem bo les ti i og-

ra ni če nim bro jem li je ko va ili iz bo ra 

li je če nja, još uvi jek pos to je op reč ni 

sta vo vi u pog le du di jag nos ti ke i li je-

če nja bo les ti štit nja če, kao npr. in di-

ka ci je za ci to loš ku pun kci ju pod 

kon tro lom ul traz vu ka, li je če nje ra-

dioak tiv nim jo dom, ope ra tiv no li je-

če nje, li je če nje sup kli nič kih ob li ka 

bo les ti, do ze ra dioak tiv nog jo da, li je-

če nje mik ro kar ci no ma štit nja če i 

čes ta upot re ba ul traz vu ka kao me to-

de pro bi ra nja u op ćoj po pu la ci ji. 

Čes to se zbog ne ra cio nal nos ti ne-

pot reb no op te re ću je zdrav stve ni 

sus tav te se os je ća pot re ba za me ri-

tor nim sta vom i pre po ru ka ma ko je 

će se res pek ti ra ti a sta vo vi Druš tva 

bi ti će važ ni i za mo gu će sud ske spo-

ro ve.

Naša zem lja je ima la du gu tra di ci ju 

i vr sne stručnja ke u pod ručju ti reoi-
Delega ti Hr vat skog druš tva za štit nja ču
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do lo gi je ko ji su na ne ki način ta ko-

đer po ti caj za os ni va nje Društva.

Otac mo der ne hr vat ske en dok ri no-

lo gi je je Prof. dr. Jo sip Matovinović. 

Ini ci ja tor je pr vog pravil ni ka o jo di-

ra nju so li u biv šoj Ju gos la vi ji 1953. 

god. Ka ri je ru je zav r šio u Ame ri ci 

gdje je do umi rov lje nja ra dio na Uni-

ver si ty of Mic hi gan u Ann Ar bo ru. 

Pro fe sor Matovinović bio je en dok ri-

no log svjet skog ug le da, a po seb no 

se ba vio prou ča va njem i li je če njem 

bo les ti štit nja če, pog la vi to gu ša vos ti 

za što je bio i ek spe rt Svjet ske zdrav-

stve ne or ga ni za ci je. U Ame ri ci je 
di ci nu i je dan je od naj zas luž ni jih 

za raz voj te stru ke u Hr vat skoj i Ju-

gos la vi ji. Oso bi to je va žan nje gov ut-

je caj za raz voj ti reoi do lo gi je unu tar 

nuk lear ne me di ci ne u svim cen tri-

ma u Hr vat skoj. Od go jio je ge ne ra ci-

je li ječ ni ka nuk lear ne me di ci ne.

Aka de mik Mla den Sek so je ute me-

ljio me đu na rod no priz na ti Za vod 

za en dok ri no lo gi ju, or ga ni zi rao pr-

vi pos li je dip lom ski stu dij iz en dok ri-

no lo gi je a kao de kan Me di cin skog 

fa kul te ta i kao pred stoj nik Kli ni ke 

za in ter nu me di ci nu od go jio je niz 

ug led nih struč nja ka i znan stve nika.

Ki rur škim li je če njem štit nja če zna-

čaj no su se ba vi li Aka de mik Bra ni-

mir Gušić, Prof. dr. Dan ko Ries ner i 

Prof. dr. An te Šer cer.

U svi je tu već du gi niz go di na pos to-

je or ga ni za ci je – druš tva ko ja ob je di-

nja va ju struč nja ke raz li či tih spe ci jal-

nos ti ko ji se ba ve is tra ži va njem, di-

jag nos ti kom, li je če njem i pre ven ci-

jom bo les ti štit nja če. Go di ne 1923. 

os no van je Ame ri can Th yroid As so-

cia tion, pr vot no naz van Ame ri can 

Goi ter As so cia tion, a 1965. go di ne 

os no van je Eu ro pean Th yroid As so-

cia tion. Cilj ud ru ži va nja je unap r je-

đe nje struč nog i znan stve nog ra da, 

što je naj bo lje sa že to u idej nim pos-

tav ka ma Ame rič kog ud ru že nja za 

štit nja ču: “Scien tis ts and physi cia ns 

de di ca ted to bet ter un der stan di ng 

and treat me nt of thyroid di sea ses. 

Lea di ng in the pro mo tion of excel-

len ce and in no va tion in cli ni cal ca-

re, re sear ch, edu ca tion, and pub lic 

po li cy”, i Eu rop skog ud ru že nja za 

štit nja ču: “Th e ai ms of the As so cia-

tion are to pro mo te re sear ch in the 

thyroid fi e ld (fun da men tal and cli ni-

cal), and to im pro ve knowled ge of 

the thyroid gla nd and its di sea ses.”

Pre ma pri ča nju Da vi d-a Bec ke r-a 

(biv šeg pred sjed ni ka Ame rič kog 

dru š tva za štit nja ču, kod ko je ga je 

aka de mik Kusić jed no vri je me ra-

dio u Cor ne ll Uni ver si ty u New Yor-

ku), naj sta ri je druš tvo za štit nja ču, 

ame rič ko, os no va li su ki rur zi kao 

druš tvo za gu šu, jer je ta da ope ra ci-

ja bi la je di ni ob lik li je če nja. Kas ni je 

u druš tvo ula ze en dok ri no lo zi, pa 

nuk lear ni me di ci na ri i go to vo pot-

pu no is tis ku ju ki rur ge. Pre ma nje go-

vim ri je či ma, u zad nje vri je me u 

Druš tvu, a po go to vo na kon gre si ma 

prev la da va ju ba zič na is tra ži va nja. 

Na sas tan ci ma Eu rop skog ud ru že-

nja za štit nja ču po ja vio se ta ko đer 

prob lem do mi ni ra nja ba zič nih is tra-

Prof. dr. Jo sip Matovinović

osim kao znan stve nik, li ječ nik i nas-

tav nik, bio neo bič no ci je njen kao in-

te lek tua lac, eru dit, čov jek neo bič no 

ši ro ke kul tu re. Os no vao je Zak la du 

za sti pen di ra nje mla dih li ječ ni ka ko-

ji su dip lo mi ra li na Me di cin skom 

fa kul te tu Sveu či liš ta u Zag re bu. Ti-

me se je Jo sip Matovinović, kao ve li-

ki do mo ljub, odu žio do mo vi ni Hr-

vat skoj.

Aka de mik Kusić je is tak nuo da je 

imao ča st ra di ti s njim u Ann Ar bo-

ru i osobno se uv je ri ti o nje go vim 

zas lu ga ma u stru ci i zna nos ti.

Prof. dr. Ivan Šimonović os no vao je 

u nas pr vi Za vod za nuk lear nu me-

Prof.dr.Ivan Šimonović

Aka de mik Mla den Sek so



 8 GLASNIK HRVATSKOG DRUŠTVA ZA ŠTITNJAČU • vol. 1 • broj 1. • veljača 2006

Osnovano Hrvatsko društvo za štitnjaču 

ži va nja, dok su važ ni kli nič ki prob le-

mi os ta li izos tav lje ni, pa su kli ni ča ri 

po če li drug dje tra ži ti edu ka ci ju i in-

for ma ci je. Raz log je to me što su oso-

bi to bo ga ta ba zič na is tra ži va nja iz 

pod ruč ja štit nja če ko ja je izvr stan 

mo del za au toi mu ne bo les ti, ge ne ti-

ku i mo le ku lar nu bio lo gi ju, a oso bi-

to ge ne ti ku i mo le ku lar nu bio lo gi ju 

be nig nih i ma lig nih tu mo ra štit nja-

če. Ne sum nji vo su uz ba zič na is tra ži-

va nja is to ta ko važ ne i kli nič ke te me 

ko je de fi  ni ra ju smjer ni ce di jag nos ti-

ke i li je če nja, ta ko da je u pos ljed nje 

vri je me doš lo do re vi zi je kon cep ci je 

sas ta na ka druš tva za štit nja ču. Vri je-

me će po ka za ti kak ve će prob le me i 

prom je ne ima ti Hr vat sko druš tvo 

za štitnjaču..

Ide ja za os ni va nje Hr vat skog druš-

tva za štit nja ču pot je če iz 1989. go di-

ne. Ta da su se sas ta li Zvon ko Kusić, 

Fra njo Škreb i Jo sip Žmi re u Am ster-

da mu na In ter na cio nal nom sim po zi-

ju ko je ga je or ga ni zi rao »Am ster-

dam thyroid club«. Oni su ta da po 

uzo ru na am ster dam ski od lu či li os-

no va ti Zag re bač ki klub za štit nja ču i 

čak na pi sa li tek st o toj ide ji, ali je 

kas ni je ta ini ci ja ti va za ne ma re na.

Aka de mik Kusić je na kon to ga opi-

sao sve pred rad nje ko je su pret ho di-

le Os ni vač koj skup šti ni.

Sug las no st za os ni va nje 
Hr vat skog društva za
štit njaču da la su
sl je deća Društva:

• Hr vat sko en dok ri no loš ko
druš tvo

• Hr vat sko druš tvo za nuk lear nu 
me di ci nu i

• Hr vat sko druš tvo za oto ri no la-
rin go lo gi ju i ki rur gi ju gla ve i 
vra ta

Da na 20. ruj na 2005. na 2. Sje dnici 

Glav nog od bo ra Hr vat sko ga li ječ-

nič kog zbo ra prih va ćen je pri jed log 

Ini ci ja tiv nog od bo ra za os ni va nje 

Hr vat skog druš tva za štit nja ču, en-

gleski »Croa tian Th yroid So cie ty«, 

pu tem Os ni vač ke skup šti ne.

Aka de mik Ku sić je is tak nuo da je u 

Hr vat skom li ječničkom zbo ru pos-

to ja la zad r ška pre ma os ni va nju no-

vih druš ta va, jer je dan dio druš ta va 

prak tički ne fun kcio ni ra. Ipak Glav-

ni od bor se slo žio sa pot re bom os ni-

va nja Druš tva za štit njaču.

Na kon iz la ga nja aka de mi ka Ku si ća 

sli je di li su iz bo ri čel ni ka Druš tva. 

Iz bore je vo di lo Rad no pred sjed niš-

tvo u sas ta vu: Prof. dr. sc. Želj ko 

Rei ner (pred sjed nik), prof. dr. sc. Že-

lj ko Me tel ko i doc. dr. sc. Ivo Glun-

čić.

Za Za pis ni ča ra je izab ra na Doc. dr. 

sc. Re na ta Iveković, a za Ov je ro vi te-

lja za pis ni ka Prim. dr. Zden ka Ben-

ce-Žig man.

Izab ra no je i troč la no iz bor no pov je-

ren stvo u sas ta vu: Dr. sc. Ivan Miha-

ljević (pred sjed nik), Mr. sc. dr. An te 

Pun da (član), Mr. sc. dr. An to ni ja 

Balenović (član).

Na pri jed log 10 čla no va HLZ-a, čla-

no va Druš tva za štit nja ču, pred lo že-

ni su sli je de ći čla no vi Druš tva:

• za Pred sjed ni ka Aka de mik 
Zvon ko Kusić

• za Pr vog dop red sjed ni ka Prof. 
dr. sc. Miljenko Sol ter i

• 12 kan di da ta za Čla no ve Up ra-
vnog od bo ra:

Dr. Bo ris Bonefačić

Prof. dr. sc. Ve li mir Bo ži kov

Prof. dr. sc. Da mir Do dig

Prim. mr. sc. Da ni jel Do šen

Prof. dr. sc. Mir ko Koršić

Mr. sc. Ma ri jan Pe tek

Prof. dr. sc. Vla do Pet ric

Prim. mr. sc. Ju raj Smo je

Doc. dr. sc. An te Staničić

Doc. dr. sc. Fra njo Škreb

Doc. dr. sc. Milan Vr kljan

Mr. sc. dr. Jo sip Žmi re

Po di je lje ni su gla sač ki lis ti ći sa ime-

ni ma pred lo že nih kan di da ta i pro či-

tan je krat ki ži vo to pis svih kan di da-

ta. Bu du ći da su bi li spri je če ni pri-

sus tvo va ti Os ni vač koj Skup šti ni, 

kan di da ti prim. mr. sc. Da ni jel Do-

šen, prof. dr. sc. Mir ko Koršić i prim. 

mr. sc. Ju raj Smo je pos la li su pi sa nu 

iz ja vu ko jom pot vr đu ju sug las no st 

za kan di da tu re.

EKSPERTIZA
Hr vat sko druš tvo za štit nja ču ima lo je i svo ju te le vi zij sku pre mi je ru. 

4.prosinca 2005.godine na Ot vo re noj te le vi zi ji u emi si ji ko ju vo di prim. 

dr. Velj ko Đorđević, gos to va li su pred sjed nik Druš tva aka de mik Zvon ko 

Kusić i Pr vi dop red sjed nik Druš tva prof. dr. Mi ljen ko Sol ter.

Jed no sat na emi si ja za po če la je is ječ ci ma sa Os ni vač ke skup šti ne Hr vat-

skog druš tva za štit nja ču. Bi lo je go vo ra o svim bo les ti ma štit nja če, da naš-

njim sta vo vi ma o di jag nos ti ci i li je če nju, a gos ti su od go va ra li na broj na 

pi ta nja gle da te lja. Vi še dnev nih i tjed nih lis to va ta ko đer je iz vjes tio o os ni-

va nju Hr vat skog druš tva za štit nja ču.
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Pri sut ni čla no vi su pred lo ži li još 

dva kan di da ta za čla no ve Up rav nog 

od bo ra - Dr. sc. Mi ljen ka Bu ru i 

Doc. dr. sc. Mi ru Hal bauer, koji su 

ta kođer bi li krat ko pred stav lje ni. Za-

tim je us li je di lo gla so vanje. Sva ki 

kan di dat mo rao je do bi ti nad po lo-

vič nu ve ći nu gla so va pri sut nih, a za 

kan di da te s is tim bro jem gla so va 

pred vi đen je dru gi krug gla so va nja.

Izab ran je pred sjed nik Druš tva aka-

de mik Zvon ko Kusić, pr vi dop red-

sjed nik prof. dr. sc. Mi ljen ko Sol ter i 

12 čla no va Up rav nog od bo ra

Re zul ta ti gla so va nja:

• Kan di dat za Pred sjed ni ka Druš-
tva Aka de mik Zvon ko Ku sić 
do bio je 111 gla so va.

• Kan di dat za Pr vog dop red sjed-
ni ka prof. dr. sc. Mi ljen ko Sol ter 
do bio je 110 gla so va.

• Kan di da ti za Up rav ni od bor 
do bi li su sli je de ći broj gla so va:

• Dr. Bo ris Bonefačić – 104 gla sa
• Prof. dr. sc. Ve li mir Bo ži kov – 

106 gla so va
• Prof. dr. sc. Da mir Do dig – 109 

gla so va
• Prim. mr. sc. Da ni jel Do šen – 

112 gla so va
• Prof. dr. sc. Mir ko Koršić – 100 

gla so va
• Mr. sc. Ma ri jan Pe tek – 96 gla so-

va
• Prof. dr. sc. Vla do Pet ric – 109 

gla so va
• Prim. mr. sc. Ju raj Smo je – 107 

gla so va
• Doc. dr. sc. An te Staničić – 108 

gla so va
• Doc. dr. sc. Fra njo Škreb – 111 

gla so va
• Doc. dr. sc. Mi lan Vr kljan – 105 

gla so va

• Mr. sc. dr. Jo sip Žmi re – 91 glas

• Doc. dr. sc. Mi ra Hal bauer – 38 
gla so va

• Dr. sc. Mi ljen ko Bu ra – 29 gla so-
va.

U kra ćem ob ra ća nju no voi zab ra ni 

pred sjed nik duš tva, aka de mik Kusić 

je zah va lio na pov je re nju. Nag la sio 

je uv je re nje u us pje šan rad i raz voj 

no vo ga druš tva.

U dalj njem ti je ku go vo ra aka de mik 

Kusić je is tak nuo sli je de će:

Glav ni za da ci Hr vat skog druš-

tva za štit nja ču će pre ma sta tu-

tu HLZ-a bi ti:

1. Sas ta vi ti po pis s po da ci ma o čla-

no vi ma društva

2. od r ža ti naj ma nje 2 struč na sas-

tan ka go diš nje

 Sas tan ci su okos ni ca ra da i naj-

važni ja za daća sva ko ga društva. 

Vje ro jat no će na sas tan ci ma ub r-

zo sud je lo va ti stručnja ci iz sus-

jed nih ze ma lja, a kas ni je i šire.

3. od r ža ti sim po zij ili kon gres u raz-

dob lju od 4 go di ne

4. iz vješ ta va ti HLZ o svo jem ra du i 

pos tu pa ti suk lad no Sta tu tu 

HLZ-a i Pra vil ni ku o ra du Struč-

nog druš tva HLZ-a

5. sud je lo va ti u iz vo đe nju traj nog 

me di cin skog usav r ša va nja iz 

pod ruč ja dje lo va nja

6. ob ja vi ti preg led ni čla nak (rad) iz 

pod ruč ja svo jeg dje lo va nja u gla-

si li ma HLZ-a 

Pre po ru če ne do dat ne ak tiv nos-

ti Hr vat skog druš tva za štit nja-

ču su:

1. tis ka nje ra do va u svo jim ili gla si-

li ma HLZ-a

2. struč na pre da va nja po pod ruž ni-

ca ma Zbo ra

3. jav ni nas tu pi u svr hu unap r je đe-

nja zdrav stve ne kul tu re sta nov-

niš tva

Pla no vi Hr vat skog druš tva za 

štit nja ču su:

• Koop ti ra nje no vih čla no va up-

rav nog od bo ra

• Iz da va nje Glas ni ka Hr vat skog 

druš tva za štit nja ču

• Iz ra da web stra ni ce druš tva

• us pos tav lja nje nag ra da, zah va la i 

od lič ja (npr.Josip Matovinović, 

Mla den Sek so, Ivan Šimonović)

• os ni va nje ud ru ge bo les ni ka

• iz bor za čas nih čla no va

Za čas ni čla no vi su zdrav stve ni i 

znan stve ni dje lat ni ci, gra đa ni Re-

pub li ke Hr vat ske ili iz ino zem stva, 

ko ji su po seb no zas luž ni za unap r je-

đe nje me di cin ske zna nos ti i stru ke.

Za pr ve za čas ne čla no ve aka de mik 

Kusić je pred lo žio aka de mi ke Ivu 

Pa do va na, Ši mu Spa ven ti ja i Zden-

ka Škra ba la:

Aka de mik Ivo Pa do van je os ni vač 

Li ge pro tiv ra ka i In sti tu ta za tu mo-

re, biv ši Pred sjed nik HAZU, nas ljed-

Aka de mik Ivo Pa do van
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nik An te Šer ce ra kao pred stoj nik 

ORL kli ni ke Kli nič ke bol ni ce »Ses-

tre Mi los r dni ce« u Zag re bu. Pr vi je 

u nas jas no pos ta vio ope ra ci ju štit-

nja če u nad lež no st oto ri no la rin go lo-

gi je i taj su mo del prih va ti le i os ta le 

us ta no ve. Od go jio je go to vo sve na-

še vr hun ske ope ra te re u pod ruč ju 

štit nja če.

Aka de mik Ši me Spa ven ti ko ji je kao 

on ko log i nuk lear ni me di ci nar ute-

me ljio naj suv re me ni ju Kli ni ku za 

on ko lo gi ju i nuk lear nu me di ci nu s 

mul ti dis cip li nar nim pris tu pom i ti-

me omo gu ćio kom plet nu di jag nos-

tič ku i te ra pij sku ob ra du bo les ti šti-

tnjače unu tar jed ne us ta no ve. Od go-

jio je niz struč nja ka i znan stve ni ka.

Je dna od važ nih ulo ga druš tva je 

okup lja nje i za jed nič ko dru že nje čla-

no va, fo rum u pri ja telj skom ok ruž ju 

uz ne for mal nu raz mje nu is kus ta va. 

Ti »rad ni« sas tan ci bi li bi iz vor no-

vih ide ja i pro je ka ta. Cilj je stvo ri ti 

jed nu ve li ku obi telj struč nja ka i 

znan stve ni ka ko ji se ba ve štit nja-

čom.

Na kon rad no ga di je la Os ni vačke 

skupšti ne sli je dio je um jet nički 

prog ram. Nas tu pi li su: um jet ni ca na 

har fi , Bran ka Janjanin-Magdalenić i 

pr vak dra me HNK u Zag re bu Kru-

no Šarić

Na kra ju skup šti ne aka de mik Kusić 

se zah va lio svim sponzorima, tvr tka-

ma: MERCK, IASON, GENZYME, 

JADRAN GALENSKI LABORA-

TORIJ i SCHERING.

Ta ko đer se je zah va lio i svo jim su-

rad ni ci ma ko ji su sud je lo va li u Or-

ga ni za ci ji Os ni vač ke skup šti ne Hr-

vat skog druš tva za štit nja ču i prip re-

mi pr vog bro ja glas ni ka:

Dr. med. Sla ve nu Ab do vi ću, Mr. sc. 

dr. An to ni ji Balenović, med. ses tri 

Ma ri ni Brebrić, med. ses tri Ma ri ni 

Čogurić, Dr. Ni ni Dabelić, Ing. An-

dre ju Der mo lu, Mr. sc. dr. To mis la-

vu Ju ki ću, Dr. med. Ju ri Mur gi ću, 

Dr. sc. Du nji Nöthig – Hus, Dr. med. 

Ma ri nu Pr pi ću, Dr. med. Sun či ci Ro-

gan i Ing. Želj ki Špe har.

Aka de mik Ši me Spa ven ti

Aka de mik Zden ko Škra ba lo

Za vri je me Aka de mi ka Zden ka Škra-

ba la Zavod »Vuk Vr ho va c« u Zag re-

bu je pos tao Sveu či liš na Kli ni ka i 

ured Svjet ske zdrav stve ne or ga ni za-

ci je. Od go jio je niz ug led nih struč-

nja ka.

Stručni sas tan ci Druš tva će se 

održava ti u raz ličitim gra do vi ma 

Hr vat ske, što će dop ri ni je ti po di za-

nju ra zi ne zdrav stve ne skr bi i u ma-

njim sre di na ma.

SASTANAK UPRAVNOG ODBORA
DRUŠTVA ZA ŠTITNJAČU

Izab ra ni čla no vi Up rav nog od bo ra, 

ko ji su bi li pri sut ni na Os ni vačkoj 

Skupšti ni (Dr. Bo ris Bo ne fačić, Prof. 

dr. sc. Ve li mir Bo ži kov, Prof. dr. sc. 

Da mir Do dig, Mr. sc. Mari jan Pe tek, 

Prof. dr. sc. Vla do Pet ric, Doc. dr. sc. 

An te Staničić, Doc. dr. sc. Fra njo 

Škreb, Doc. dr. sc. Milan Vr kljan, 

Mr. sc. dr. Jo sip Žmi re), te Pred sjed-

nik Aka de mik Zvon ko Kusić i Pr vi 

dop red sjed nik Druš tva Prof. dr. sc. 

Mi ljen ko Sol ter okupi li su se pos li je 

skup šti ne na sas tan ku sa sli je de ćim 

dne vim re dom:

1. Ime no va nje taj ni ka Društva

2. Bi ra nje dru gog dop red sjed ni ka 

Društva

3. Bi ra nje riz ničara Društva

Pred sjed nik Društva Aka de mik 

Zvon ko Kusić pred ložio je za taj ni-

ka Društva Doc. dr. sc. Fra nju Škre-

ba iz KB Dub ra va u Zag re bu, a na-

zočni su po držali pri jed log. Kao 

dru gi dop red sjed nik Druš tva izab-

ran je Doc. dr. sc. An te Staničić iz 

KB Split, a za Riz ni ča ra izab ran je 

Doc. dr. sc. Mi lan Vr kljan iz KB »Se-

stre mi los r dni ce« u Zag re bu
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Hrvatskog liječničkog zbora

Kli ni ku za on ko lo gi ju i nuk lear nu 

me di ci nu Kli nič ke bol ni ce »Ses tre 

mi los r dni ce« i Re fe ren tni cen tar za 

bo les ti štit nja če Mi nis tar stva zdrav-

stva RH u Zag re bu, pos je tio je 8. 

trav nja 2005. go di ne pro fe sor Lewis 

E. Bra ver man s Bos ton skog me di cin-

skog fa kul te ta, je dan od naj ve ćih 

svjet skih au to ri te ta da naš nji ce na 

pod ruč ju bo les ti štit nja če.

Pro fe sor Bra ver man je već ne ko li ko 

de ce ni ja vo de ći is tra ži vač u mno-

gim kli nič kim i ba zič nim stu di ja ma 

bo les ti štit nja če.

Je dan od gla vnih dje lok ru ga nje go-

va pro fe sio nal nog in te re sa je i jod na 

pro fi  lak sa en dem ske gu ša vos ti, pod-

ruč je na ko jem je Hr vat ska u pos-

ljed njih de se tak go di na pos tig la iz-

nim ne us pje he u svjet skim raz mje ri-

ma. Lewis E. Bra ver man je ta ko đer 

au tor ili ured nik mno gih knji ga iz 

pod ruč ja bo les ti štit nja če, uk lju ču ju-

ći ured niš tvo ne ko li ko zad njih iz da-

nja ču ve nog »Wer ner & In gba r’s 

Th e Th yroid, A Fun da men tal and 

Cli ni cal Text«, naj zna čaj ni je edi ci je 

o štit nja či u svi je tu.

Is tak nu ti je član ni za me đu na rod-

nih struč nih i znan stvenih ud ru že-

nja i do bit nik naj pres tiž ni jih nag ra-

da i priz na nja.

U prat nji aka de mi ka Zvon ka Ku si-

ća, pred stoj ni ka Kli ni ke za on ko lo gi-

ju i nuk lear nu me di ci nu i taj ni ka 

Raz re da za me di cin ske zna nos ti Hr-

vat ske aka de mi je zna nos ti i um jet-

nos ti, pro fe sor Bra ver man je pos je-

tio HAZU, gdje ga je pri mio nje zin 

pred sjed nik aka de mik Mi lan Mo-

guš. Ta ko đer se sus reo s rav na te ljem 

KB »Ses tre mi los r dni ce« doc. dr. Ra-

dos la vom Her ma nom.

U Kli ni ci za on ko lo gi ju i nuk lear nu 

me di ci nu i Re fe ral nom cen tru za 

bo les ti štit nja če Mi nis tar stva zdrav-

stva RH upoz nao se s di jag nos tič-

kim i te ra pij skim pos tup ci ma kod 

bo les ti štit nja če ko ji se pro vo de u 

Kli ni ci, te iz ra zio za do volj stvo na či-

nom ra da i vi so kom ra zi nom struč-

nos ti.

Pro fe sor Bra ver man prih va tio je 

član stvo u ure đi vač kom od bo ru ča-

so pi sa Ac ta Cli ni ca Croa ti ca ko je ga 

iz da je Kli nič ka bol ni ca »Ses tre mi-

los r dni ce«.

POSJET LEWISA E. BRAVERMANA 

HRVATSKOJ

Sli je va na des no: Aka de mik Zvon ko Kusić, pro fe sor Lewis E. Bra ver man i pred sjed nik Hr vat ske 
aka de mi je zna nos ti i um jet nos ti - aka de mik Mi lan Mo guš

Sli je va na des no: pro fe sor Lewis E. Bra ver man, dr. Želj ka La bar, aka de mik Zvon ko Kusić, dr. To mis-
lav Jukić i dr. Ni na Dabelić u Kli ni ci za on ko lo gi ju i nuk lear nu me di ci nu KB »Ses tre mi los r dni ce«.
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PREDSJEDNIK DRUŠTVA

Aka de mik Zvon ko Kusić
Pred stoj nik Kli ni ke za nuk lear nu me di ci nu i on ko lo gi ju
Kli nič ka bol ni ca »Ses tre mi los r dni ce«,
Vi nog rad ska ces ta 29, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 3787-420; fax: 01 / 3768-303
E-mail ad re sa: zvon ko.kusic@zg.htnet.hr

DOPREDSJEDNICI DRUŠTVA

PRVI DOPREDSJEDNIK

Prof. dr. Mi ljen ko Sol ter
Pro čel nik Za vo da za en dok ri no lo gi ju, di ja be tes i bo les ti 
me ta bo liz ma Kli ni ke za unu tar nje bo les ti
Kli nič ka bol ni ca »Ses tre mi los r dni ce«,
Vi nog rad ska ces ta 29, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 3787-710; fax: 01 / 3787-719
E-mail ad re sa: mi ljen ko.solter@zg.htnet.hr

DRUGI DOPREDSJEDNIK

Doc. dr. sc. An te Staničić
Vo di telj Od je la za nuk lear nu me di ci nu 
Kli nič ka bol ni ca Split
Spin či će va 1, 21 000 Split
Te le fon: 021 / 556 101; fax: 021/ 365 738
E-mail ad re sa: -

TAJNIK DRUŠTVA

Doc. dr. sc. Fra njo Škreb
Vo di telj Od je la za nuk lear nu me di ci nu
Kli nič ka bol ni ca Dub ra va
Ave ni ja Goj ka Šuš ka 6, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 2902-873; fax 01 / 2902-719
E-mail ad re sa: fskreb@kbd.hr

RIZNIČAR DRUŠTVA

Doc. dr. sc. Mi lan Vr kljan
Za vod za en dok ri no lo gi ju, di ja be tes i boles ti me ta bo liz ma
Kli nič ka bol ni ca »Ses tre mi los r dni ce«,
Vi nog rad ska ces ta 29, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 3787-147; fax: 01 / 3787-147
E-mail ad re sa: mi lan.vrkljan@ t-com.hr

ČLANOVI UPRAVNOG ODBORA DRUŠTVA

Dr. Bo ris Bonefačić
Za vod za nuk lear nu me di ci nu
Kli nič ki bol nič ki cen tar Ri je ka
Kre ši mi ro va 40, 51000 Ri je ka
Te le fon: 051 / 658-367; fax: 051/ 658 365
E-mail ad re sa: nuk lear na@ kbc-ri je ka.hr

Prof. dr. sc. Ve li mir Bo ži kov
Pred stoj nik In ter ne kli ni ke 
Od jel za en dok ri no lo gi ju, di ja be tes i bo les ti me ta bo liz ma
Kli nič ka bol ni ca Dub ra va
Ave ni ja Goj ka Šuš ka 6, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 290-34-34, 290-24-20; fax: 01 / 286-36-52
E-mail ad re sa: bo zi kov@kbd.hr

Prof. dr. sc. Da mir Do dig
Pred stoj nik Kli ničkog za vo da za nuk lear nu me di ci nu i zašti tu  
od zračenja
Kli nički bol nički cen tra Zag reb
Kiš pa ti će va 12, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 2388-587; fax: 01 / 2421-784
E-mail ad re sa: ddo dig @mef.hr

Prim. mr.sc. dr. Da ni jel Došen
Vo di telj služ be za tu mo re gla ve i vra ta i zam je nik Rav na te lja
Kli ni ka za tu mo re
Ilica 197, 10000 Zag reb
Tel: 01 / 3783-502; fax: 01/ 3775-536
E-mail ad re sa: kzt@kzt.hr

Prof. dr. sc. Mir ko Koršić
Pročel nik Za vo da za en dok ri no lo gi ju i bo les ti me ta bo liz ma
Kli ni ka za unu tar nje bo les ti,
Kli nič ki bol nič ki cen tar Zag reb
Kiš pa ti če va 12, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 2388-301; Fax: 01/ 2421 867
E-mail ad re sa: - 

Mr. sc. Ma ri jan Pe tek, di pl.ing.
Viš nji ca 29, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 3769-484; fax: -
E-mail ad re sa: mpe tek@kbsm.hr

Prof. dr. sc. Vlado Pet ric
Kli ni ka za ORL i cer vi ko fa ci jal nu ki rur gi ju
Kli nič ka bol nica »Ses tre mi los r dni ce«,
Vi nog rad ska ces ta 29, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 3787-450; fax: -
E-mail ad re sa: ci cag r be sic@kbsm.hr

Prim. mr. sc. dr. Ju raj Smo je
Od jel za nuk lear nu me di ci nu, zaš ti tu od zra čenja i
pa to fi  zio lo gi ju
Kli nič ka bol ni ca Osi jek
Hut tle ro va 4, 31 000 Osi jek
Te le fon: 031 / 511-621; fax: 031/ 512 -227
E-mail ad re sa: -

Mr. sc. dr. Jo sip Žmi re
Sveu či liš na Kli ni ka za di ja be tes, en dok ri no lo gi ju i bo les ti 
me ta bo liz ma “ Vuk Vr ho vac ”
Du gi dol 4a, 10000 Zag reb
Te le fon: 01 / 2353-915, 2353-800; fax: 01 / 233-1515
E-mail ad re sa: jzmi re @i db.hr

HRVATSKI LIJEČNIČKI ZBOR
HRVATSKO DRUŠTVO ZA ŠTITNJAČUBUDUĆI SASTANCI

LIPANJ 2006.

I. Znan stve ni sas ta nak bo les ti 
šti t nja če
Hr vat ska aka de mi ja zna nos ti i 
um jet nos ti
Hr vat sko druš tva za štit nja ču 
HLZ-a Zag reb
HAZU - Zag reb

RUJAN 2006.

31st Annual Mee ti ng of the 
Eu ro pean Thyroid As so cia tion
Nap les, Ita li ja
Uni ver si ty Con gre ss Ca ll
2-6 ruj na 2006.

LISTOPAD 2006.

77st Annual Mee ti ng of the 
Ame ri can Thyroid As so cia tion
Phoe nix, Ari zo na
She ra ton Wi ld Hor se Pa ss
Re so rt & Spa
12-15 lis to pad 2006.

Struč ni sas ta nak Hr vat skog 
druš tva za štit nja ču
Split

STUDENI 2006.

4th In ter na tio nal Con fe ren ce
Mul ti dis cip li na ry Ap proa ch on 
Thyroid Gla nd, Sa li va ry Glan ds 
and Pa rap ha ryngeal Spa ce Tu-
mo rs
Zag reb – Croa tia
Ho tel She ra ton
9.-11. stu de ni 2006.

Osnovano Hrvatsko društvo za štitnjaču 


